

商水县教体局

着力提升教师素质

本报讯 日前,商水县教体局采取多项措施,着力提升教师素质。

一是积极开展“送教下乡”培训工作。3至4月份,该局利用双休日在教师进修学校开展中小学语文、数学学科的集中培训,参训人数达400人,培训时间累计达32天。5至6月份,该局开展“送教下乡”培训工作,在练集、固墙、白寺、巴村、邓城、城关等乡镇设立6个培训点,参训人数达300人,培训时间累计达32天。

二是实施中小学、幼儿园教师信息能力提升工程。按照省项目办的安排,1至3月份,该局对全县7156名教师进行了信息能力提升培训。同时,在整体推进的基础上,该局又利用15天的时间分五期对部分学员进行集中培训,合格率和过关率均

达到100%,受到了上级领导的表扬。

三是师德建设取得显著成效。商水县教育系统开展了“立德树人,成就最美”主题教育活动。首先,开展了“周口最美教师”的遴选推荐工作,通过基层推荐,相关部门再进行遴选,最终推荐白寺一中教师王春霞、谭庄一中教师华小随、县直二小教师杨景华三人参加市级评选,且三人均被列为市级候选人。化河一中教师王桂香直接代表我市参加“河南省最美教师”评选活动,目前,该活动仍在进行中。其次,开展师德教育征文和演讲比赛,共征集论文61篇,23人参加演讲比赛。通过评选,向市局上报论文12篇,有3人参加市级演讲比赛。

(张燕文)

西华县教体局

部署暑期安全工作

本报讯 为杜绝各类安全事故的发生,确保学生度过一个平安快乐的假期,近日,西华县教体局全面部署暑期安全工作。

一是加强宣传。该局要求,各学校要充分利用校园广播、黑板报、宣传栏等,对学生进行防溺水、防意外伤害等方面的教育,确保安全教育入

脑入心。

二是强化教育。该局要求,各学校要通过召开校会、班会、队会以及国旗下讲话等,对学生进行安全教育,增强学生的安全防范意识。

三是家校联动。该局要求,各学校要做好与家长的安全教育“接力”,确保学生暑期人身安全。(张金龙)

周口二高

举办教学成果展

本报讯 (记者 朱鸿 通讯员 杨新安) 日前,历时一周的周口二高“河南省普通高中多样化发展试点学校”教学成果展圆满落下帷幕。活动期间,周口市教育局局长张学成等领导亲临现场并观看了教学成果展。

自2014年6月被省教育厅确定为“河南省普通高中多样化发展试点学校”以来,周口二高以素质教育为核心,紧紧围绕新课程改革的中心理念,把“特色化办学,多样化发展”作为学校发展的关键,面向全体学生,挖掘学生潜在特长,因材施教,走出了一条独具特色的发展之

路,获得社会各界的广泛好评。本次教学成果展以“张扬学生个性,展示教学成果”为主题,内容包括艺术作品展示以及舞蹈、合唱、钢琴古筝演奏、汉服展示等。

这次教学成果展的成功举办,充分展示了周口二高学子积极向上的精神风貌。周口二高一负责人表示,学校文化氛围的营造对学生素质的提升起到了举足轻重的作用,极大地丰富了学生的课余生活、陶冶了学生的情操、提升了学生的艺术素养,也更加坚定了周口二高“品牌带动,特色发展”的办学理念。

周口首届高招咨询会成功举办

考生家长齐上阵 问计“高招会”

本报讯 (记者 刘华志 王珂 陈军强文/图) “我女儿今年高考,文科考了614分,想报师范类专业,不知道这样的分数选报咱们学校怎么样?”6月28日上午,在周口报业传媒集团主办的周口首届高招咨询会上,项城一名考生的家长龚红令专门赶到现场,向北京师范大学招生工作人员咨询填报志愿的相关事宜。

当日9时许,国内部分“985”、“211”大学、重点本科院校以及二本、民办院校、高职院校等50余所高校,齐聚周口幼师师范学校,为全市广大考生和家长提供有关招生信息、招生政策、志愿填报、专业设置、就业情况等咨询服务。

在家长的陪同下,前来咨询招生政策的考生络绎不绝(如右图)。考生根据自己的分数,分别就高校录取分数线、特色专业以及如何填报志愿等问题,面对面咨询各高校招生工作人员。



张女士的女儿今年参加高考,理科考了593分。她分别咨询了郑州大学、西安电子科技大学等高校的招生政策。张女士说:“我女儿今年虽然考得不错,但

是对于报考什么学校和什么专业,心里还是没底。通过这次高招咨询会,我和女儿对于如何填报志愿有了清楚的认识。举办这样的高招咨询会,对我们家长和考生是十分有必要的。”

与此同时,此次高招咨询会还特别邀请了国内著名志愿填报专家张清麟来到现场,从高考招生政策、原则、技巧、方法等方面为考生填报志愿提供指导,让学生和家长获取了更多有价值的信息,使考生懂得了如何发挥分数的最大价值,选报最适合自己的学校和专业。

张清麟接受采访时表示,考生在填报志愿时要多参考往年的数据,不要简单地把今年的分数和去年某个高校招录的分数进行对比。考生要正确认识平行志愿投档原则,填报高考志愿时要多思考、多了解、多琢磨。此外,考生家长不要一味地大包大揽,要多尊重孩子的意见。



6月25日,周口师范学院2016年大学生暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式如期举行。启动仪式上,28名大学生志愿者代表相继从参加启动仪式的领导手中接过“三下乡”队旗。据悉,今年7月,这些大学生志愿者将身穿红军服装走进实践地点,传播红色故事,寻找红色记忆。记者 陈军强 通讯员 陆九瑛 刘名洋 摄

川汇区教体局

多举措确保中招考试顺利进行

本报讯 日前,川汇区教体局采取多项措施,确保中招考试顺利进行。一是确保中招考试期间电力供应正常;二是给每个考点配备两名医务工作者;三是请确保通往考点的道路畅通;四是召开中招考务会,成立2016年川汇区中招考试考区委员会,细化、量化责任。

(孙冠华 王超)

郸城县第三实验小学

举办欢送毕业生篝火晚会

本报讯 近日,郸城县第三实验小学在学校操场举办了欢送毕业生篝火晚会。很多学生都觉得这种别开生面的欢送会让他们很难忘,他们会用自己的实际行动谱写更加美好的明天。

(徐辉 张艳艳)

吸毒, 吸掉的不只是毒品!

全民动员 依法禁毒